

为给聋哑孙子治病,68岁孟老太在郑州街头卖煎饼攒钱
央视记者问她最在乎什么,她说“我的希望全部破灭”

多少人被这句话戳中泪点

老太太说,她最大的心愿就是摆摊多卖一毛钱,给孙子治病

□据《河南商报》

22日,央视的一则新闻报道,让很多人看得心酸落泪:郑州街头,一个卖煎饼的孟老太,说自己两个孙子都是聋哑人,她“希望全部破灭”。这是一个什么样的老人?她的背后又有着什么样的故事?

老人街头摆摊,称“希望全部破灭”

22日,央视一则郑州街头的简短新闻报道,让很多人看得心酸落泪。

记者:您年轻的时候最在乎的是什么?

老人:我们那时候啊,我们老两口都是不吃不喝,看着孩子们吃,看着孩子们喝,心里都高兴。

记者:你现在最在乎什么?

老人:现在我跟你说啊,我的希望全部破灭,我的两个孙子都是聋哑人,我最大的希望就是多卖一毛钱,把我的小孙子从底线挽救出来。我下面有一个儿子,生了两个聋哑(孩子)。我现在最在乎的就是能想办法,把我的小孙子能挽救到哪一步就是哪一步。只求他们好,他们好就等于我开心,别的不求,别无所求。

网友@谢楠控控:这个阿姨在动物园附近摆了好多年摊了,从最早的牛肚到煎饼到煎肠到烧饼夹菜。她一口一个乖,着实很亲切……

有两个孙子,都是聋哑人

老人名叫孟玉华,今年68岁,她的孙媳妇李改英在卖烧饼,摊位就在她旁边。李改英说,每天她早上7点多就出来了,孟老太11点出来,晚上她们也不一起回去,李改英要先回去帮公公和丈夫做饭、做烧饼,孟老



视频截图

太夜里10点才回家。

孟老太老家在固始县,家里还有一个90多岁的婆婆,她有空就回家看看老娘。孟老太的丈夫去世七八年了,他们只有一个儿子,40多岁,叫刘勇,育有两个孙子,大孙子叫刘南,22岁,小孙子刘新(化名),13岁。一家人到郑州10年了,租住在郑州市关虎屯,家里也都租给别人种了。

孟老太说,20多年前,她和老伴儿给儿子张罗婚事,成了个家。这本是一件大喜事,但命运却爱捉弄人,没想到生下两个孙子都是聋哑人。

治好小孙子的病,供他上学

对孟老太来说,辛苦的劳作都是值得

的,她现在唯一的心愿就是治好小孙子刘新的病。

刘新今年13岁,在郑州一所小学上二年级。孟老太说,刘新原来在老家一家幼儿园上学,跟着老师学会了叫“爸爸、妈妈”,学会了数数。为了让小孙子学得更好,孟老太坚持把他带到了郑州,找到一家康复医院,边治病边学习,但“费用太高,我们支付不起”。后来,给刘新看病的医生把他介绍到一所小学,“那里的费用最低,小孙子在学校坐最后一排,跟着老师能学多少是多少,只要他以后能顾住自己,不偷不抢,这就是我最大的愿望”。

孟老太说,现在,她和孙媳妇摆摊一天能挣100多元,都存下来了,给小孙子交学费,小孙子能上多久是多久。

我省最大生活垃圾综合处理中心投用

□据《河南日报》

日处理垃圾量达800吨的省内最大生活垃圾综合处理中心近日在郑州市管城回族区正式投入运行。

22日,记者在现场看到,垃圾处理中心全过程使用了先进的全自动化控制系统,可以自动对垃圾进行消杀处理,智能化调节处理程序。生活垃圾被分别压缩成15吨左右的扁块后,再使用大型封闭转运车转运,杜绝了运输过程中垃圾抛洒现象。

引“郎”入室 商丘一伴郎竟骗走新娘

□据《河南手机报》

日前,记者从商丘市虞城县城关镇派出所了解到一桩伴郎骗走新娘的事儿。

10月20日,虞城的王某结婚,让朋友张某当伴郎去迎亲,张某一口应允。当天9时许,张某随迎亲车队来到新娘蔡某家,见蔡某有几分姿色,张某便心生邪念,吹嘘自己在郑州做服装批发生意,有车有房,并允诺如蔡某跟着自己干,会有花不完的钱,蔡某为之心动,两人遂约好拜堂后一起去郑州。

可怜的新郎王某独守一夜洞房,向当地警方报案。22日,蔡某和张某从郑州被带回虞城,张某因涉嫌拐骗被当地警方刑拘,目前此案正在进一步调查中。

16岁生日收“毒”礼 南阳少女和送毒男同进牢房

□据《河南法制报》

南阳一少女在16岁生日时,竟收到大龄男毒友开房吸毒的“贺礼”,结果两个人还没来得及“享用”,就被民警抓获。目前,两人均被刑事拘留。

10月20日下午,南阳唐河禁毒民警对辖区内的宾馆进行例行检查时,发现一房间内有一男一女,女的看上去像未成年人,见到警察后,两人十分慌张。

民警对他们进行详细询问时,女孩欲寻机溜走。随后,民警在房间内查获白色晶体毒品可疑物(经鉴定为冰毒)少许、吸管、锡箔纸等物品。

经查,28岁的男子王某与李某是毒友,当天是李某的16岁生日,王某开了房间买来毒品,用一起吸毒来为李某庆祝生日。目前,两人均被刑事拘留。

美国和韩国骑友在郑州当“沙发客”

郑州骑友买了一只八斤重的家养大雁款待远方来客

□据《郑州晚报》

10月是旅行的好季节,来自美国和韩国的两名骑友,真切感受到了郑州骑友的热情关照。20日上午,从广西壮族自治区出境前,美国的迈克·罗依给郑州骑友王炎孝来电,“欢迎郑州骑友们到美国去,我在美国等你们”。接到电话的王炎孝笑了,他说,天下骑友是一家,希望骑友们能成为国际交流的使者。

两年前,家住郑州市二七区的王炎孝与郑州骑友一起骑行去莫斯科,在莫斯科的骑友家里当了半个月的“沙发客”。几年来,他靠自己熟练的外语,在网上与多国骑友交流,来郑州的外国骑友多与他联系。

王炎孝说,十一长假期间,美国骑友迈克说去少林寺后想到郑州,让王炎孝给他找个免费住的地方。王炎孝答应接待他。

10月11日见面后,王炎孝才知道他们一行三人,还有一个韩国人,一个四川籍的北京大学生。

原本只准备了一个人的饭菜,这下不够吃了。王炎孝只好把两个馒头和家里所有的菜拿出来应急,并让中国学生出去买了些烧饼。“肉菜的数量虽然很少,但颇有特色。我上午在菜市场买了一只8斤重的家养大雁。”王炎孝指着碗中一个硕大的鸟头用英语告诉他们,“这是大雁,但是家养的,绝不是野生动物。”第二天,王炎孝带着他们赶到二七广场,并合影留念。

“现在的年轻人,观念与我们不同了,迈克和韩国骑友李玟珪的观念是趁年轻先周游世界,再说成家立业。”王炎孝说,迈克还专门告诉他,如果去美国骑游,不管是在加州、宾夕法尼亚州,还是在波士顿、纽约,他都有亲戚,欢迎中国骑友去美国做客。他也

会像王炎孝一样,免费接待大家。

王炎孝说:“现在不少骑友把环球骑行当成自己的理想。不过,环球骑行也不是想去就去的,我要提醒郑州以及其他地方的骑友,今后如果到外国当‘沙发客’,一定要事先发电子邮件给那里的骑友们,至少提前两周,来征求主人的意见。我以往的做法是尽量提前一两个月。”

王炎孝说:“我曾去国外骑行过,欧美有不少骑友跨国出游,有的一游就是一年,我筹划近期出国骑行,如果有人愿意去,那就与我一起吧。”

相关链接

你在外时,可以住在他人为你提供住处;他人到你这儿,也可以住在你为他提供的住处;作为交换,这一切完全免费。通过这种形式交换住所的人,就是“沙发客”。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐